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Schaan, 4. mai 2021 

Sporočilo za medije ob izidu letnega poročila CIPRE International za leto 2020 

Alpska družba na prelomnici 

Prazne avtoceste, hrustljava zelenjava, hrupna rekreacijska območja, nejasne 

zaposlitvene možnosti za mlade: v svojem letnem poročilu je CIPRA International 

pozornost posvetila analizi dogajanja v letu 2020 ter prikazala, katere so ovire in 

možnosti pandemije koronavirusa. 

Katere spodbude so nujne, da se bo alpska družba preusmerila k bolj trajnostnemu načinu 

življenja in gospodarjenja? Kje bo nujno ukrepati? CIPRA International se je odgovore na vsa 

ta vprašanja odločila poiskati zgodaj poleti 2020, ko je pripravila spletno anketo in opravila 

intervjuje z izbranimi posamezniki z različnih strokovnih področij in regij. V malo manj kot letu 

dni se je pokazalo, da se marsikaj od tega, kar je bilo včasih zaželeno, dejansko že dogaja: 

spet se srečujemo na skupnih sestankih in v odmorih za kavo, kupujemo planinske sire v 

samopostrežnih trgovinah na kmetijah in manj potujemo.  

 

Protislovnost obetov za prihodnost 

Pandemija je pokazala, da smo se znašli na prelomnici, ki pa vendarle tudi odpira nove 

možnosti, denimo na področju turizma, varstva narave in prometa. Številni so začeli odkrivati 

lepote narave v neposredni bližini lastnega doma in v naravi preživljati več časa. Tu so veliko 

pridobile zlasti trajnostno usmerjene turistične destinacije. A ravno tako so del realnosti 

konflikti zaradi rabe in vedno večji pritisk na naravni prostor. Med posameznimi obdobji zaprtja 

držav so se mnogi intenzivneje posvetili hrani in lastni pripravi obrokov in pomenu regionalnih 

in sezonskih živil, spet drugi pa so se soočili in se še vedno soočajo z negotovimi razvojnimi 

možnostmi, ki lahko tudi ogrozijo njihovo preživetje. Zaprte meje med državami, regijami in 

občinami so v alpskih vaseh, ob brennerski avtocesti in v letalskih koridorjih privedle do 

neobičajnega pojava: tišine. Nenadoma so tamkajšnji prebivalci spoznali, kakšno bi lahko bilo 

življenje brez stalnega hrupa in izpušnih plinov. Katharina Conradin, predsednica CIPRE 

International, je vesela, da se je vprašanjem trajnostnosti uspelo prebiti iz »ekokotička« in da 

so postala predmet javne razprave. A najpomembnejše vprašanje, je prepričana Conradinova, 

bo šele prišlo: »Se res želimo vrnitve k staremu načinu življenja? Ali bi raje izkoristili možnosti, 

ki se ponujajo v tem (nenačrtovanem) novem začetku?«  

 



 

 

Skrb za ohranitev alpske pokrajine, večja prizadevanja za trajnostni razvoj športov na prostem, 

spodbujanje učinkovitejše razprave o boju proti podnebnim spremembam, uvedba alpske 

vozovnice za vožnjo s sredstvi javnega prometa na celotnem alpskem območju, ustvarjanje 

pogojev miroljubnega sobivanja človeka in volka – v letnem poročilu se lahko pobliže 

seznanite z navedenimi, pa tudi številnimi drugimi projekti in dejavnostmi, ki jih je v letu 2020 

izvajala CIPRA International. 

 

(2’486 znakov s presledki) 

Letno poročilo CIPRE International je na voljo v tiskani obliki ali obliki PDF (tel.: +423 237 53 53, e-
naslov: international@cipra.org ali www.cipra.org/letno-porocilo.  
 
Pričujoče sporočilo za medije in fotografije v kakovosti, primerni za tisk, si lahko presnamete z 
naslednjega naslova www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije. 
 
Za morebitna vprašanja vam je na voljo: 

Veronika Hribernik, sodelavka za odnose z javnostmi, +423 237 53 01, veronika.hribernik@cipra.org. 

 

CIPRA – raznolika in pestra organizacija 

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori in 

regionalnim odborom v vseh sedmih alpskih državah. Zastopa več kot sto društev in organizacij iz 

sedmih alpskih držav. CIPRA se zavzema za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in 

kulturne dediščine ter za regionalno raznovrstnost in reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru. 
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